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Değerli BETA Kimya A.Ş. Ailesi,

35 yıl önce başlayan kimya yolcu-
luğumuzu ilk günkü heyecanla 
sürdürüyor ve daima daha iyisi-
ni üretme vizyonuyla büyümeye 
devam ediyoruz. İnsanlık olarak 
Covid-19 pandemisinin hayati ve 
ekonomik etkilerini henüz atla-
tamadığımız zor zamanlardan 
geçiyoruz. Ancak başta çalışma 
arkadaşlarım olmak üzere, ba-
yilerimizden tedarikçilerimize 
kadar BETA Kimya A.Ş.’nin tüm 
paydaşlarıyla birlikte engelleri aş-
mak için özveriyle çalışmayı sür-
dürüyoruz.

BETA Kimya A.Ş. olarak, geçti-
ğimiz yılı yüzde 35 büyüme ile 
tamamlayarak, pandemiye rağ-
men yatırımda hız kesmeyerek, 
atılımlarımızın karşılığını almayı 
başarmıştık. 2021 yılı Kasım ayı iti-
barıyla da büyüme ve gelişmeye 
devam ediyoruz. Ürün adedi ba-
zında satışlarımızı artırırken, ürün 
gamımızı ve penetrasyonumuzu 
da hızla genişletiyoruz. 

Özellikle 2021’in ilk çayreğinde 
lansmanını gerçekleştirdiğimiz 
pratik ambalajlı ürünlerimizin, 
yapı market ve e-ticaret satış 
kanallarında gösterdiği perfor-
manstan dolayı büyük bir mut-
luluk duyuyoruz. Tüketicilerden 
aldığımız olumlu geri dönüşler 

doğrultusunda, Ar-Ge ve inovas-
yon faaliyetlerimizi güncelliyor, 
trendler doğrultusunda gele-
ceğe yönelik yeni adımlar atıyo-
ruz. Şu an toplam 10 kategoride 
200’ü aşkın bir ürün ailesine ulaş-
mış durumdayız. 

Önümüzdeki dönemde bu sayıyı, 
yeni kategorilere merhaba diye-
ceğimiz inovatif ürünlerle daha 
da artıracağız. Son yıllarda ger-
çekleştirdiğimiz nitelikli pazar ve 
önceliklendirilmiş ürün faaliyet-
leriyle birlikte ihracat yaptığımız 
ülke sayısını 80’e yükseltirken, iç 
pazardaki üstünlüğümüzü de 
tüm bölgeler bazında korumayı 
sürdürüyoruz. 

Ne mutlu ki; hem ülkemizde 
hem yurt dışında yeniden fiziki 
katılımla gerçekleşen sektörel 
fuarlarda, müşterilerimizle bir 
araya gelmeye de başladık. Yurt 
dışında Dubai Big 5, Özbekistan 
UzBuild fuarı ve yurt içinde de 
Intermob’da sektör profesyonel-
leriyle buluşma şansı yakaladık. 
Yeni ürünlerimizin sektör profes-
yonellerinden tam not aldığını 
görmek ve hatta son kullanıcılar-
da yakaladığımız müşteri mem-
nuniyeti de bizi ayrıca motive 
ediyor. 

Faaliyete almak için sabırsızlan-
dığımız BETA Kimya GEBKİM 
Kampüsü’müzün inşaat çalış-
maları da süratle devam ediyor. 
Artık üretim hatlarımızı ve bu-
güne kadarki sanayi tecrübemizi 
GEBKİM’de birleştirmek için çok 
kısa bir zaman kaldı. Yakın dö-
nemde üretim tesislerimizi, ye-
tişmiş insan kaynağımızla birlikte 
GEBKİM’de yeni bir organizasyo-
na taşıyacak olmanın heyecanı 
içindeyiz. 

Hepinizin bildiği gibi, üretimde 
çarkların dönmeye başladığı ilk 
andan itibaren, sayısız başarıyı 
birlikte yakaladık. Değer çalışma 
arkadaşlarımın özverili çalışmala-

rı, küresel başarıları ve azimleriyle, 
GEBKİM’de yeni bir dönemi yine 
birlikte başlatacak olmanın he-
yecanını yaşıyoruz. İnanıyorum 
ki; Türk kimya sektörüne global 
ölçekte değer katacak daha pek 
çok yeniliğe imza atacağız ve 
BETA Kimya markasını daha nice 
35 yıllara birlikte taşıyacağız. 

Yüksek katma değerli yeni inova-
tif ürünlerimizi, dünya standart-
larında yüksek teknolojiye sahip 
yeni entegre tesisimizde ürete-
ceğiz. Küresel hedeflerimiz doğ-
rultusunda, Made in Türkiye ka-
litesini dünyanın dört bir yanı ile 
buluşturacak, geleceğin stratejik 
sektörlerinin vazgeçilmezi olacak 
katma değerli ürünleri piyasaya 
sunacağız. 

Jenerik markalarımız Apel ve 
Mitreapel ile tıpkı kimya gibi “Ha-
yatın her anında, BETA Kimya ya-
nınızda” diyoruz ve her yeni güne, 
her mesaiye bu motivasyonla 
başlıyoruz. Bugüne kadar olduğu 
gibi, yeni başarılara ve yeni hedef-
lere, tüm paydaşlarımızdan aldı-
ğımız güç ile koşacağız.

BETA Kimya ailesine değer ka-
tan tüm çalışma arkadaşlarımıza, 
bayilerimize, tedarikçilerimize ve 
müşterilerimize bir kez daha te-
şekkür ediyorum. Covid-19 pan-
demisinin bir an önce son bul-
masını dilerken, şimdiden yeni 
yılınızı kutluyorum. 

Bir kez daha hedeflerimize ulaştı-
ğımız ve hep birlikte büyük başa-
rılara imza atacağımız yeni bir yıl 
olması ümidiyle, hepinize sağlıklı 
ve bereketli yarınlar diliyorum.

Saygılarımla,

Cihat Sayacı
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü
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İHRACATÇILARIMIZDAN HUZURA DESTEK

TEKNOPARK İSTANBUL 
ZİYARETİ

İHRACATIN ŞAMPİYONLARI 
ÖDÜL TÖRENİ

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, İstan-
bul Valisi Sayın Ali Yerlikaya’nın ev sahipliğinde; İl Em-
niyet Müdür Sayın Zafer Aktaş ve ihracatçı birliklerinin 
katılımıyla düzenlenen “İhracatçılarımızdan Huzura 
Destek” programına iştirak etti. Sayın Vali ihracatçı bir-
liklerinin İstanbul’un ihracatına yaptığı katkının önemi-
ni vurguladı; ihracat ailesine teşekkürlerini iletti.

Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifle-
ri, T.C. Ticaret Bakanı Sayın Dr. Mehmet Muş, T.C. Sanayi 
ve Teknoloji Bakanı Sayın Mustafa Varank, T.C. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Sayın Adil Karaismailoğlu'nun katılı-
mı ve TİM Başkanı Sayın İsmail Gülle’nin ev sahipliğinde 
gerçekleşen “28. TİM Olağan Genel Kurulu” ve “İhra-
catın Şampiyonları Ödül Töreni”ne iştirak eden İKMİB 
Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, "Kimya sek-
törü olarak 2020 yılında Türkiye ihracatına verdiğimiz 
%11’lik katkıdan dolayı gururluyuz. Dünya ihracatında 
daha fazla pay sahibi olmak için İKMİB olarak var olan 
gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz." dedi.

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, İKMİB 
Kimya Teknoloji Merkezi kurulum çalışmaları kapsa-
mında, Teknopark İstanbul Genel Müdürü Sayın Bilal 
Topçu, Genel Müdür Yardımcıları Sayın Ömer Çimen 
ve Sayın Elvan Turagay ile bir araya geldi. İKMİB Yöne-
tim Kurulu Başkan Yardımcısı Sayın Özcan Doğu Kaya, 
Genel İdare Kurulu Üyesi Sayın Hakan Dirgeme, Genel 
Sekreter Yardımcısı Sayın Coşkun Kırlıoğlu ve Şube 
Müdürü Sayın Aydın Yılmaz ve AB Projeler Şube Mü-
dürü Sayın Fatma Soyer’in de katıldığı toplantıda, Tek-
nopark İstanbul’da tahsis edilmesi planlanan merkezin 
yeri hakkında istişarede bulunuldu.
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İHRACATIN YILDIZLARI ÖDÜL TÖRENİ

Tataristan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Sayın Rustam 
Minnihanov; Türkiye'ye yapılacak yatırımları incelemek 
üzere T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mustafa Va-
rank, Kocaeli Valisi Sayın Seddar Yavuz, GEBKİM Yönetim 
Kurulu Başkanı Sayın Vefa İbrahim Aracı ve Yönetim Ku-
rulu Üyeleri ile GEBKİM OSB'yi ziyaret etti. Ziyarette ya-
pılan çalışmalar incelenerek, yatırım çalışmalarına ilişkin 
görüşmeler gerçekleştirildi.

İKMİB’in 2019 - 2020 Yılı Olağan Mali Genel Kurul Top-
lantısını gerçekleştirildi. TİM Başkanı Sayın İsmail Gülle, 
Yönetim Kurulu, Denetim Kurulu, Genel İdare Kurulu, 
Genel Sekreterlik ve üye firmaların katılımı ile gerçekle-
şen Genel Kurul'da, son 2 yılda gerçekleştirilen faaliyet-
ler, ihracattaki büyüme rakamları ve ihracat hedefleri 
değerlendirildi.

T.C. Ticaret Bakan Yardımcısı Sayın Rıza Tuna Turgay'ın 
teşrif ettiği, Türkiye İhracatcılar Meclisi Başkanı Sayın İs-
mail Gülle’nin katılımı ile "İhracatın Yıldızları Ödül Töre-
ni" düzenlendi.

Kimya sektörünün ihracatında çok önemli yere sahip 35 
kategoride 175 firmanın ihracat sıralaması açıklandı.

Ödül alan tüm ihracatçıları canı gönülden kutlayan İK-
MİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, destekle-
rini hiçbir zaman esirgemeyen başta Ticaret Bakan Yar-
dımcısı Sayın Rıza Tuna Turagay ve TİM Başkanı Sayın 
İsmail Gülle olmak üzere bu başarıda emeği geçen tüm 
üyelere ve paydaşlara teşekkür etti. 
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Merhabalar, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için 
teşekkür ederiz. Sizi ve firma-
nızı tanıyarak başlayalım.

Merkezi Doha, Katar'da bu-
lunan firmamız BIN YOUSAF 
TRADING & WATER PROOFING 
WLL, 2003 yılında İtalya'dan 
MAS Tiner & Paints, Ürdün'den 
Tiners, Türkiye'den GENC Paint 
ile ilgili malzemeler, Türkiye'den 
Wood Stains gibi uluslararası 
ürün yelpazesinin distribütörü 

olarak kurulmuştur. Coprabel 
Belguim, MaxMeyer, Sprint ve 
INNO Color'dan her türlü Oto-
motivle İlgili Ürünler ve Clear 
Coats, Putty's ve Zımpara Kağıt-
ları gibi diğer yardımcı ürünlerin 
satışını gerçekleştirmektedir.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar 
süredir çalışmaktasınız, bu sü-
reç ne zaman başladı?

Beta Kimya ile 2021 yılının 2. 
çeyreğinde başladık. Güveni-
lir kaynaklardan oldukça güzel 
duyumlar almaya başlamamı-
zın ardından, kaliteli yapıştırıcı 
ürünleri tedarik etmek istediği-
mizde ilk tercihimiz Beta Kimya 
oldu.

Beta Kimya A.Ş.’den beklenti-
leriniz nelerdir?

Beta Kimya'yı satışını gerçek-
leştirdiğimiz ürünler ile birlikte 
Katar'da tanıttıktan sonra, birin-
ci sınıf yapıştırıcı ürünleri ile pa-
zarda rekabet etme ve sektörde 
katma değer öngörme konu-
sunda büyük bir fırsat yakalaya-
cağımızı düşünüyorum. Ayrıca, 
ülkenin coğrafi konumundan 
dolayı bu bölge için özel ola-
rak çalışmamız gereken ürün 
grupları olduğunu da eklemek 
istiyorum. Katar pazarı özellikle 
hem gelenekselci hem de yeni-
likçi fikirlere açık bir pazar.

Beta Kimya A.Ş. markasını bir 
insan olarak tanımlasaydınız, 
en önemli 3 özelliği ne olurdu?

İlginç bir soru oldu benim için 
ama sanırım, profesyonel, sami-
mi, tecrübeli.

Sizden gelecek bu kıymetli destekler sayesinde, 
bizim gibi satış odaklı şirketlerin dahi bu zorlu 
rekabet koşullarını en güçlü şekilde aşmasını 
sağlayacağını düşünüyorum.
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Merhaba, öncelikle röportaj tek-
lifimizi kabul ettiğiniz için teşek-
kür ederiz. Bizlere biraz kendi-
nizden ve firmanızdan bahseder 
misiniz?

1970 yılında aile şirketimiz olan 
Türksevenler Ticaret bünyesi al-
tında, babam Tahir Türkseven ti-
caret hayatına başladı. Uzun yıllar 
Düzce'de faaliyet gösterdikten 
sonra,  Türksevenler Ticaret kapan-
dı. Sonrasında babamın girişimle-
ri ve önderliği ile 1995 de Bodapa 
Boya olarak sektöre tekrar geri dö-
nüş yaptık. Bende 1997 yılı itibariy-
le aktif olarak hem ticari hayatına, 
hem de Bodapa Boya bünyesinde 
çalışmaya başladım. Son birkaç yıl-
dır da daha aktif bir şekilde şirket 
içerisinde çalışmaya devam ediyo-
rum. 

Firmamız 2017 yılına kadar toptan, 
sonrasında ise Düzce merkezde 
açtığımız perakende noktasından 
sonra, toptan ve perakende satışlar 
ile ticaretine devam etmektedir. 
Düzce, Bolu, Sakarya başta olmak 
üzere Batı Karadeniz Bölgesine, 
müşterilerin noktalarına direkt  
servis yaparak hizmetimize devam 
ediyoruz.

Şu anda Bodapa Boya olarak bün-
yemizde 9 kişi ile müşterilerimize 
hizmet veriyoruz.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar sü-
redir çalışmaktasınız, bu süreç 
ne zaman başladı?

Apel markalı ürünler ile ilk tanış-
mamız 2009 yılında, ürünlerinizi 
tedarik etmemiz ile oldu. Sonra-
sında ürün kalitesinden memnun 
kaldığımız ve müşterilerden gelen 
olumlu geri dönüşlerle beraber 
2013 yılında Beta Kimya firması 
ile bayilik görüşmeleri yaptık ve iş 
ortaklığımız bu şekilde başlamış 
oldu. Bugüne kadar da günden 
güne ürün portföyümüzü bera-
ber geliştirmeye, büyük noktalara 
ürünleriniz ile hizmet etmeye de-
vam ediyoruz.

Beta Kimya A.Ş.’den beklentileri-
niz nelerdir?

Beta Kimya firmasından beklen-
timiz, değişen piyasa koşulları 
içerisinde bizlere oldukça destek 
oluyor ve biz de bu desteği elimiz-
den geldiğince hakkını vermeye 
çalışıyoruz. Bu anlamda firmadan 
beklentimiz doğru stratejiler ile 
ilerlemesini, üretici noktasına ka-
dar girdiğimiz bizler gibi dağıtım 
yapan firmaların daha fazla arka-
sında durmasını istiyoruz. Çünkü 
bizler şehir merkezinden, en ucra 
noktadaki hırdavatçıya ve üreticiye 
kadar hizmet ediyoruz. Bu anlam-
da teknik personel ve üretici nok-

tada uygulama destekleri, daha re-
kabetçi kampanyalar istiyoruz. 

Ayrıca piyasa ihtiyaçlarına göre 
farklı yapıştırıcı ürün önerileri ve 
inovatif çalışmalarına devam et-
meleri de bizim elimizi güçlendire-
cektir.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kulla-
nan son tüketicilerden aldığınız 
geri bildirimler oluyor mu? Bi-
zimle paylaşabilir misiniz?

Evet mutlaka oluyor ve genel ola-
rak müşterilerimiz ürünlerinizden 
memnun. Yaşanan tabii sorunlar 
oluyor ama gerek sahadaki ar-
kadaşımız, gerekse teknik ekibin 
desteği ile bu sorunları da çözüyor 
ve müşteri memnuniyetini sağlıyo-
ruz. Birçok yapıştırıcıya göre Apel 
markalı ürünleri bu sebeplerden 
dolayı daha iyi ve kolay satıyoruz.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek is-
tediğiniz bir konu var mıdır? 

Tüm Beta Kimya ailesine çok teşek-
kür ederim. Özellikle iş ortaklığımı-
zı, yeni fabrikanızın tamamlanması 
ile hep beraber daha da ilerilere ta-
şıyacağımıza inanıyorum. Beraber 
nice başarılarımız olsun.

Genel olarak müşterilerimiz ürünlerinizden 
memnun. Bir çok yapıştırıcıya göre Apel markalı 
ürünleri daha iyi ve kolay satıyoruz.
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YENİ ÜRÜN

APEL’DEN
YENİ NESİL
BANT SERİSİ

Kimya sektörünün öncü şirketlerin-
den BETA Kimya A.Ş., günlük yaşamı 
kolaylaştıran pratik ambalajlı ürün-
lerine yeni nesil bantları da ekledi. 
Evlerden iş yerlerine, otomobiller-
den teknelere kadar hayatın her ala-
nına dokunan yeni APEL Bant Serisi, 
kolay montaj, hızlı yapışma, kaydır-
mazlık ve sızdırmazlık özellikleri ile 
yeni jenerasyon bantlarda en çok 
aranılan fonksiyonları bir arada 
sunan 10 yeni ürünü tüketicinin 
beğenisine sundu.

Yapıştırıcılar ve tutkal alanlarındaki 35 yıllık 

deneyimini, günlük yaşamın bir parçası ha-

line gelen yeni nesil bantlara taşıyan BETA 

Kimya, jenerik markası APEL ile geliştirdiği 

10 yeni bant ürününü tüketicilerle buluş-

turdu. 

İzolasyondan kaydırmazlığa, kalıcı mon-

tajdan maskeleme ve sızdırmazlığa kadar 

pek çok işleve sahip 10 yeni inovatif bandı 

aynı ürün ailesinde buluşturan Apel Bant-

lar, fonksiyonellik ve pratikliği bir arada su-

nuyor. Yapı marketler ve e-ticaret siteleri 

üzerinden son kullanıcılar ile buluşan APEL 

Bant Serisi, 7’den 70’e herkesin yanından 

ayırmayacağı bantlarla haya-

ta konfor katıyor.
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Güçlü akrilik kopolimer yapısı sayesinde tüm yüzeylerde mükemmel tutun-
ma sağlayan Apel Şeffaf Silikon Bant, suya ve ısıya karşı yüksek dayanımı ile 
montaj uygulamalarında kalıcı yapışma sağlıyor. Tüm yaşam alanlarında 
kullanım imkanı sunan Apel Şeffaf Silikon Bant, ev dekorasyon ürünleri, ak-
sesuarlar, askı aparatları, havluluklar, raflar, ayna/cam materyaller ve hatta 
bir otomobilin plakalığına kadar uzanan pek çok farklı malzemeyi, istenilen 
her yüzeye pratik ve kalıcı şekilde yapıştırabiliyor. Apel Şeffaf Silikon Bant, 
özel formülü sayesinde 2 metre rulo ile 10 kilograma kadar yük taşıma fır-
satı sunuyor. 

Apel Led Montaj Bandı ise ekstra tutunma sağlayan güçlü yapısı ve 10 
mm’lik dar formuyla, led ışıklandırma sistemlerinden ince kablo kanalları-
na, hobi malzemelerinden duvar süslerine kadar birçok malzemenin mon-
tajında konfor sağlıyor.

Apel Tamir Bandı, tüm iç ve dış mekanlardaki yüzeylerde yapılacak tami-
rat işlemlerinde kullanım olanağı sağlıyor. Güçlü yapışkanı ve lifli yapısı ile 
suya karşı dayanıklı olan Apel Tamir Bandı yüksek UV direnci sayesinde dış 
mekanlardaki iklim koşullarına dayanıklı. 

Gri ve siyah iki renk alternatifi sunan Apel Tamir Bandı ile oto-
mobil aksamlarından tekne malzemelerine, evlerdeki su 

borularından alüminyum cam profillerine kadar tamir iş-
lemi gerektiren tüm yüzeylere uygulanabiliyor. Apel Ta-
mir Bandı, yüksek kopma direncine sahip yapısına ek 

olarak, başka bir kesici alet kullanımına gerek 
kalmadan kolayca ebatlandırılabiliyor.

Polietilen köpük yapısıyla yüzeylere zarar vermeden rijit bir yapışma sağlayan Apel 
Çift Taraflı Köpük Bant, özel malzeme yapısı ve inovatif formülü saye-

sinde yapıştığı her noktada yüksek tutunma imkanı veriyor. 
5 metre rulo ile 15 kilograma kadar yük taşıyabilen 
Apel Çift Taraflı Köpük Bant, duvar çivisi kullanıl-
ması istenmeyen yer-

lerde rahatlıkla kullanı-
labiliyor.

Apel Çift Taraflı Köpük Bant 
ile tablo, resim çerçevesi, deko-

ratif duvar süsleri, mantar pano-
lar ve levhalar, ekstra hiçbir mater-

yale gerek duymadan tek bir ürün ile 
kolayca monte edilebiliyor. Uzun ömür-

lü yapışma, yüksek dayanım ve kolay 
montaj özellikleri ile Apel Çift Taraflı Köpük 

Bant, yapıştırma işlemlerine akılcı bir çözüm 
getiriyor.

Apel Şeffaf Silikon Bant ve Led Montaj Bandı ile her yerde güçlü tutunma

Apel Tamir Bandı ile yapıştırma ve sızdırmazlık bir arada

Apel Çift Taraflı Köpük Bant ile duvarlarda çivi kullanmaya son
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TEKNİK PAZARLAMA

HATAY ZİYARETİ

STARWOOD
BAYİ EĞİTİMLERİ

İSTANBUL ANADOLU 
YAKASI ZİYARETLERİ

21-22 Eylül tarihleri arasında Ürün Yöne-
timi Uzmanımız Özgür Şengelen, Bölge 
Satış Temsilcimiz Tolga Özkarakoyuncu 
ile birlikte Adana ve Hatay bölgesinde 
bayilerimize teknik ziyaretlerde bulundu-
lar. Bu seyahatte, bölgedeki mobilya üre-
ticileri ziyaret edilmiş olup kullandıkları 
ürünler hakkında, ürünlerden beklenti-
leri ve talepleri hakkında  bilgi alınmıştır. 
Alınan bilgiler doğrultusunda numune 
ürün gönderimi sağlanarak çalışmalar 
devam ettirilmiştir ve başarılı sonuçlar 
alınmıştır. Bölge ziyaretlerimizi sıklaştı-
rarak müşterilerimize daha yakından do-
kunmaya devam edeceğiz.

Ülke çapında aşılamaların artması ile birlikte pande-
mi sebebi ile gerçekleştiremediğimiz saha ziyaretle-
rine başladık. İlk olarak bayimiz Starwood'un Avcılar 
ve İkitelli mağazalarındaki çalışanlarına yeni ürünle-
rimiz ile ilgili ürün eğitimi verilmiştir.

İstanbul Anadolu Bölge Satış Temsilcimiz Tolga İbra-

himoğlu ile birlikte Özgür Şengelen, bölgedeki müş-

terimizi ve üreticileri ziyaret etmiştir. Görüşmelerde 

ürünler hakkında bilgi verilerek olabilecek iş birlikleri 

konuşulmuştur.
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BOSNA HERSEK ZİYARETİ

TOSYA ZİYARETİ

ONLINE WORKSHOPLAR

Pazarlama ve İş Geliştirme 

Departmanımızdan Özgür 

Şengelen 23-24 Eylül tarihleri 

arasında Avrupa Bölgesi Satış 

Yöneticisi Burak Bayrak ile bir-

likte ülke ziyareti gerçekleştir-

miştir. Bayimiz ile birlikte yapı 

market, hırdavatçı ve üretici 

firmalar ziyaret edilerek Bosna 

Hersek pazarı hakkında bilgi 

alınmıştır.

Aralık ayı teknik pazarlama faaliyetleri kapsa-
mında Türkiye’nin ahşap kapı üretim merkezi 
konumunda olan Tosya/Kastamonu’da saha ça-
lışmalarını icra ettik. Ürün Yönetim Sorumlula-
rımız  Soner Özbuğa ve Özgür Şengelen, Bölge 
Satış Temsilcisi Emrah Üçüncü ile birlikte kapı 
üreticilerindeki taleplere yönelik ürünlerin dene-
melerini, makine başında operatörler ile birlikte 
gerçekleştirdiler. Özellikle PVC membran kapı ve 
MDF kapı pervazı profilleri üzerinde yoğunlaşılan 
çalışmalarda APEL Membran Pres Tutkalı ve EVA 
bazlı BK 711 Prevaz Yapıştırıcı ve BK 811 Profil Sar-
ma Tutkalı üzerinde başarılı sonuçlar alındı.

Online Workshoplara hız kesmeden de-
vam ettik. Pazarlama ve İş Geliştirme 
Departmanı Yöneticimiz Soner Özbu-
ğa, pandemi sebebi ile iyice hayatımıza 
girmiş olan “online workshoplarımız” 
üzerinde çalışmaları yaygınlaştırıp, bu 
kapsamda ulaşımımızın zor olduğu ül-
keler ile bir dizi workshop gerçekleştirdi. 
Geçtiğimiz dönemde düzenlediğimiz 
bu interaktif çalışmada İsrail, İngiltere ve 
Kanada’daki müşterilerimizle buluştuk.
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INTERMOB 2021

Jenerik markaları Apel ve Mitreapel ile mobilya, ah-
şap ve orman endüstrisi alanlarına yönelik geliştirdiği 
100’den fazla ürünü Intermob Fuarı’nda sektör profes-
yonelleriyle buluşturan BETA Kimya, yurt içi ve yurt dı-
şından gelen ziyaretçilerden tam not aldı. 

Su bazlı ahşap tutkalları, hızlı yapıştırıcılar, poliüretan 
bazlı yapıştırıcılar, poliüretan köpükler, hotmelt yapıştı-
rıcılar ve bantlar kategorisinde yer alan inovatif ürünler-
le akılcı çözümler sunan BETA Kimya, son kullanıcılara 
yönelik pratik ambalajlı yeni nesil ürünlerini de uygula-
malı olarak tanıttı.

BETA Kimya Intermob Fuarı’nda 
Sektör Profesyonellerinden Tam Not Aldı
Kimya sektörünün öncü şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., inovatif ve multifonksiyonel ürünle-
riyle Intermob Fuarı’nda göz doldurdu. Mobilya, ahşap ve orman endüstrisi alanlarına hitap 
eden Apel ve Mitreapel markalı 100’ün üzerinde ürünüyle katılımcıların beğenisini toplayan 
BETA Kimya, son kullanıcılara yönelik pratik ambalajlı ürünlerini de Türkiye’de ilk kez Intermob 
Fuarı’nda tanıttı.
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Sayacı: “Ar-Ge ve inovasyondan aldığımız güç ile ürün 
çeşitliliğimizi artırıyoruz”

 Intermob Fuarı’nda 50’ye yakın ülkeden 1000’in üzerin-
de sektör profesyoneliyle bir araya geldiklerini belirten 
BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat Sayacı, “Pandemi 
koşulları dolayısıyla uzun bir süredir fiziksel katılımlı fu-
arlar ertelenmişti. Ancak yılın ikinci yarısı itibariyle yurt 
dışında Rusya, Özbekistan ve Dubai’de sektörel fuarlara 
katılmamızın ardından, şimdi de ülkemizin en önemli 
sektörel fuarlarından Intermob’da yer alarak bayileri-
mizden son kullanıcılarımıza kadar geniş bir müşte-
ri kitlesiyle buluşma fırsatı yakaladık. Bu yılki fuarda 
yine iç pazar ve ihracat özelinde hazırladığımız iki ayrı 
standımız ile su bazlı ahşap tutkalları, hızlı yapıştırıcılar, 
poliüretan bazlı yapıştırıcılar, poliüretan köpükler, hot-
melt yapıştırıcılar, teknik aerosoller ve ilk kez sergilediği-
miz bantlar kategorisinde ürünlerimizi tanıttık. 100’ün 
üzerinde bir ürün gamı ile katılımcılardan tam not al-
manın mutluluğunu yaşadık. Bantlar kategorisindeki 
ürünlerimizin yanı sıra, özellikle yakında zamanda son 
kullanıcılara yönelik olarak geliştirdiğimiz pratik am-
balajlı ve multifonksiyonel ürünlerimize de yoğun bir 
ilgi vardı. Ar-Ge ve inovasyondan aldığımız güç ile ürün 
çeşitliliğimizi artırmaya devam ederken, tüketicilerden 
aldığımız olumlu geri dönüşler bizi daha iyisini yapmak 
için motive ediyor. Ortadoğu, Afrika, Asya, Balkanlar ve 
Türki Cumhuriyetlerden pek çok bayimiz ve potansiyel 
müşterilerimizle önemli görüşmeler gerçekleştirdik. 
Sektör profesyonelleri, bayilerimiz, son kullanıcılar ve 
tüm paydaşlarımızın takdirini toplamanın mutluluğu-
nu bir kez daha yaşadık. Önümüzdeki dönemde, tüke-

tici trendlerine göre geliştireceğimiz pek çok yeni ürü-

nü, hitap ettiğimiz lokomotif sektörlerle buluşturmaya 

devam edeceğiz. ‘Hayatın her anında, BETA Kimya ya-

nınızda’ mottomuzla mobilyadan yapıya, otomotivden 

havacılığa ve günlük yaşamın bir parçası olan ev tipi 

ürünlerimizle birlikte hem satış kanallarımızı hem de 

ürünlerimizin kullanım alanlarını genişleteceğiz.” dedi.
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DUBAI BIG5

DUBAI BIG 5 FUARI’NDA
BETA KİMYA RÜZGARI

18-21 Eylül 2021 tarihleri arasında düzenlenen ve bölgenin en 
köklü yapı fuarları arasında yer alan Dubai Big 5’de sektör 
profesyonelleriyle bir araya geldik. Geçtiğimiz salgın şartla-
rından dolayı ertelenen ve bu yıl 60 bin kişinin ziyaret ettiği 
fuarda, BETA Kimya’nın yeni ürünlerini sergiledik. 

Apel ve Mitreapel markalı yaklaşık 100 ürünümüzle sek-
tör profesyonellerinin beğenisini toplarken, yapı sektörüne 
yönelik geliştirdiğimiz yeni ürünlerimiz ile takdir topladık. 
Covid-19 salgını sürecinde ihracat ağımıza eklediğimiz yeni 
müşterilerimiz ile yüz yüze görüşme fırsatı bulduğumuz Du-
bai Big 5 Fuarı’nda, geleceğe dönük satış bağlantıları kurduk.



UZBUILD FUARI İÇİN
ÖZBEKİSTAN’DAYDIK

BETA Kimya A.Ş. olarak, 22-14 Eylül tarihlerinde 
Özbekistan’ın başkenti Taşkent’de gerçekleştirilen 
UzBuild Fuarı'nda yer aldık. Yapı ve inşaat sektörleri-
nin önemli firmalarını bir araya getiren ve 16 ülkeden 
150 farklı şirketin katıldığı fuarda, Apel ve Mitreapel 
markalı ürünlerimiz ile boy gösterdik.

Köpük, silikon, mastik, MS Polimer ve kimyasal dübel 
gibi 50’ye yakın ürünümüzü sergilediğimiz UzBuild 
Fuarı’nda; bölge özelindeki yakın gelecek planları-
mız için önem taşıyan verimli B2B görüşmeler ger-
çekleştirdik.

UZBUILD 2021
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KATILACAĞIMIZ FUARLAR

07 / 10 Şubat 2022

MOSBUILD 2022 - Rusya / Moskova

Rusya ve bölgenin en büyük yapı fuarı 
olan Mosbuild, bu yıl 29 Mart – 1 Nisan 
2022 tarihleri arasında Moskova’da ka-
pılarını açacak. İnşaat ile yapı sektörle-
rine yön veren ürünlerimizle yine Türk 
kimya sektörünü gururla temsil ede-
cek ve Beta Kimya ürünlerini küresel 
arenaya taşımaya devam edeceğiz.

NAHB IBC 2022 - ABD / Orlando

07-10 Şubat 2022 tarihleri arasında 
Orlando'da düzenlenecek olan NAHB 
IBC Fuarı'nda şimdiden yerimizi aldık. 
Yenilikçi ve akılcı ürünlerimizin tama-
mını sergileyeceğimiz standımıza da-
vetlisiniz.
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29 Mart / 01 Nisan 2022

INTERBUILD EXPO - Ukrayna / Kiev

14 - 16 Mart 2022 tarihleri arasında 
Ukrayna'nın başkenti Kiev’de düzenle-
necek olan INTER BUILD EXPO Uluslara-
rası Yapı ve Yapı Malzemeleri Fuarı’nda, 
yıla damga vuracak yeni lansman ürün-
lerimizle boy göstereceğiz.

14 / 16 Mart 2022






